



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº1/2024/NIPE/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

29 de fevereiro de 2024

Retificação nº 1 do Edital nº 05/2024, de 16 de fevereiro de 2023

O Coordenador do Núcleo Institucional de Pesquisa e Extensão (NIPE) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6.2, **ONDE SE LÊ:**

PERÍODO/DATA	EVENTO
16/02/2024	Abertura do Edital
16/02/2024 a 03/03/2024	Submissão de Propostas
04/03/2024 a 06/03/2024	Análise das propostas pelo NIPE, segundo critérios eliminatórios
07/03/2024	Publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas pelo NIPE
Até 24 após a publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas	Prazo para recurso contra o deferimento e indeferimento das propostas. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pela plataforma SUAP.
11/03/2024	Análise dos Recursos
12/03/2024	Lista definitiva dos projetos que serão enviados para os pareceristas externos
12/03/2024 a 27/03/2024	Avaliação das propostas pelos pareceristas externos, segundo critérios classificatórios

01/04/2024	Publicação do Resultado Parcial
Até 24 horas após a publicação do resultado parcial	Prazo para recurso contra o resultado parcial do edital. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pela plataforma SUAP.
03/04/2024 e 04/04/2024	Análise dos recursos
05/04/2024	Publicação do Resultado Final
09/04/2024 a 26/04/2024	Período para publicação de edital simplificado e seleção de bolsistas internos e externos, para atuarem nos projetos de extensão ao longo de 2023
29/04/2024	Reunião de orientação com os responsáveis pelos projetos aprovados
01/05/2024 a 31/12/2024	Vigência das bolsas de extensão (período de até oito meses, podendo ser mais curto, conforme a necessidade do projeto)

LEIA-SE:

PERÍODO/DATA	EVENTO
16/02/2024	Abertura do Edital
16/02/2024 a 10/03/2024	Submissão de Propostas
11/03/2024 a 12/03/2024	Análise das propostas pelo NIPE, segundo critérios eliminatórios
12/03/2024	Publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas pelo NIPE
Até 24 após a publicação da lista de propostas deferidas e indeferidas	Prazo para recurso contra o deferimento e indeferimento das propostas. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pela plataforma SUAP.

14/03/2024	Análise dos Recursos
15/03/2024	Lista definitiva dos projetos que serão enviados para os pareceristas externos
18/03/2024 a 03/04/2024	Avaliação das propostas pelos pareceristas externos, segundo critérios classificatórios
03/04/2024	Publicação do Resultado Parcial
Até 24 horas após a publicação do resultado parcial	Prazo para recurso contra o resultado parcial do edital. O recurso deverá ser enviado pelo interessado exclusivamente pela plataforma SUAP.
04/04/2024 a 08/04/2024	Análise dos recursos
08/04/2024	Publicação do Resultado Final
09/04/2024 a 26/04/2024	Período para publicação de edital simplificado e seleção de bolsistas internos e externos, para atuarem nos projetos de extensão ao longo de 2023
29/04/2024	Reunião de orientação com os responsáveis pelos projetos aprovados
01/05/2024 a 31/12/2024	Vigência das bolsas de extensão (período de até oito meses, podendo ser mais curto, conforme a necessidade do projeto)

Douglas Donizeti de Castilho Braz
 Coordenador do NIPE do IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
 (assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Douglas Donizeti de Castilho Braz, COORDENADOR(A) - FG2 - PCS - CPPI**, em 29/02/2024 12:09:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 434530

Código de Autenticação: 33dc5760d7



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais